MULTI-FORMA I

Design |

hilsta 4

1775587

hilsta-werke - Karl-Hdls-Strale 1 - 48703 Stadtlohn
TEL +49 2563 86-0 - FAX +49 2563 86-1417
www.huelsta.com - 02/2023




~—

8 mm / 10mm

0 BRSNS

Design |

N




A
/ <§’/‘>/
Y
4 ////

/
/%///

y 4

4

%

<
<
<

BB 637 Mat. 64237 \ BB 637 Mat. 64237

% 2X
(© P
8x J 8 I
i I\
1) =
12x 4x15 12x 4x15
4x *m«m«m« @ 4x17 4x axt7

8x /
BB 456 Mat. 1750467
G

8x

(L

BB 456 Mat. 1750467

2X 1) 5x80 2X U 5x80

2x @8 mm 2X @8 mm

A A

2X 5x25 2X ) 5x25

2X 2%

\/‘g

2x 5.3 2x 53

2X % M5 2X % M5
'BB2814  Mat. 1775966 'BB2814  Mat. 1775966

2 | | 4x30 [2x | wom | 4x30

'BB2834  Mat. 1775966 'BB2834  Mat. 1775966

4x 5x60 4x ox60
2X ) 4x25 2X 4x25
4x ) M4x9 4x M4x9
1X >y 1X >

1Xx

p ok




Z
%
YA
%
% @
I
BB 637 Mat. 64237 : \ BB 637 Mat. 64237
|
2X 2X
B s B
[
Bx R | Bx b
el | el
12x 4x15 i 12x 4x15
4x 4x17 ! 4x 4x17
[
8x (55 [ : 8x
BB 456 Mat. 1750467 : BB 456 Mat. 1750467
2X I 15) 5x80 : 2X T 5x80
2X @8 mm ! 2X @8 mm
[
2% 2
= | X =
2X 5x25 | 2X ) 5x25
2X I 2X
| \/‘s
2x 5.3 : 2x 5.3
|
2x ) M5 | 2x 9 M5
BB2814  Mat. 1775966 | |BB2814  Mat. 1775966
2 | | 4x30 ! [2x | wom | 4x30
'BB2834  Mat. 1775966 | |BB2834  Mat. 1775966
4x 5x60 ! 4x 5x60
2% ) 4x25 : 2% 4x25
4x am) M4x9 ! 4x M4x9
1X >3 ! 1x =3
[
1x 1x
4 !




O

&0

BB 660 Mat. 64260
2X Li
)
ox | o) 6x35
8x | 4x17
12x %
12X (@ 3x17
BB 711 Mat. 453617
M0x[  emm(y | 3,5x35
BB 456 Mat. 1750467
2X ) 5x80
2x &0 @8 mm
w
2x ) 5x25
2X
2x 5.3
2x S M5
'BB1052  Mat. 1056788
B = | 4x50
\ BB 2814 Mat. 1775966
‘ 2X ‘ ) ‘ 4x30
\ BB 2834 Mat. 1775966
4x - 5x60
2x 4x25
4x am() M4x9
Ix
1x

%’<‘“““““““‘““

BB 660 Mat. 64260
2x [ﬁ
)
ox | () 6x35
8x 4x17
12x %
12X ({3 3x17
BB 711 Mat. 453617
10x| (] | 3,5x35
BB 456 Mat. 1750467
2X 5x80
2X @8 mm
2X
2X 5x25
2X
2X 53
2X M5
/BB 1052  Mat. 1056788
| 4x | e | 4x50
'BB2814  Mat. 1775966
‘ 2X ‘ ) ‘ 4x30
'BB2834  Mat. 1775966
4x 5x60
2X 4x25
4x — M4x9
1x
1x







Mat. Nr. 1557136

Mat. Nr. 1516184

@ Y
T T
9 )
o #
O~ AN 0
(B
N
/ VL .
SIS SE
T T n
=) e
| |







Kranz
cornice
corniche
krans
BeHok

1l

1875296




S

10







Y/

Kippsicherung:

Achtung! Die Wandbeschaffenheit ist vor der Montage
unbedingt zu priifen. Verwendung von Diibeln bei Beton
und/oder festem Mauerwerk. Bei abweichender Beschaffenheit
(z.B. Rahmenbauweise mit Gipskartonplatten, Leichtbausteinen
etc.) ist eine andere, der Belastung ang Befestigung
bauseits vorzunehmen. Beachten Sie, dass in dem
Befestigungsbereich keine Elektro-Installationszonen und
keine Ver- oder Entsorgungsleitungen vorhanden sein diirfen.
Priifen Sie mit einem geeigneten Leitungssuchgerat. Beachten
Sie, dass Kunststoffrohre nicht dedektiert werden.

Anti-tilt device

Please note! Please be sure to test the soundness of walls
beforehand. Use plugs for concrete and solid walls. Use a different
method that is capable of withstanding the load for lighter types of
walls (e.g. framed gypsum plaster board, light brickwork, etc.).
Please note that there must not be any electrical installations nor
any electrical connections or leads of any kind in the assembly area.
Please ensure this is so by testing the area with a suitable electrical
leads search device. Please also note that plastic tubing will not be
detected.

Protection contre le basculement

Attention! La composition du mur doit absolument étre contrélée.
Utilisation de chevilles pour le béton et/ou la magonnerie dure. Pour
les autres types de construction (cloisons en placoplétre,
maconnerie légeére, etc...), il faut prévoir un autre mode de fixation
en rapport avec la charge. Veuillez contréler I'absence
d'installations électriques et de conduits dans le secteur de la
fixation & l'aide d'un appareil. Veuillez noter que les tubes en
matiére synthétiques ne sont pas détectés.

Omkiepbeveiliging

Attentie! Controleer, alvorens te beginnen, altijd de aard en de
kwaliteit van de muur, waaraan gemonteerd moet worden. Gebruik
voor de bevestiging aan beton en schoonmetselwerk de door hiilsta
meegeleverde standaard pluggen en passende schroeven. In geval
van muren van een ander, lichter soort materiaal (bijv. gipsplaten op
een raamwerk of lichte bouwstenen) moet een ander, aan het
draagvermogen aangepast speciaal bevestigingsmateriaal gebruikt
worden. N.B.! In het muurgedeelte waar gemonteerd moet worden,
mogen zich geen elektro-installatiezones bevinden resp. mogen
geen aan- en/of afvoerleidingen (buizen) lopen. Dit kan
gecontroleerd worden met speciale daarvoor bestemde
detectieapparatuur. N.B.! Kunststofleidingen kunnen helaas niet
worden gedetecteerd.

YCTpONCTBO, NPEnsTCTBYIOLLEE ONPOKUALIBAHNIO

Moxanyicra, obpatute BHUMaHue! He 3abyabTe npoBepuTb
HafeXHOCTb CTeH 3apaHee. McnonbayiiTe 3arnyLwku Ans GETOHHbIX 1
MOHOMUTHBIX CTEH. McnonbayiiTe apyroit METOA, KOTOPbIN CnocobeH
BblAepXuBaTh Harpyaky Ans Gonee nerkux TMMNOB CTEH (Hanpumep,
[NS TVNCOKapTOHa, W ANS NErkon KMPMUYHOI KNaaku 1 T.4.).
O6patuTe BHAMaHUE, YTOOLI He BbINO ANEKTPUYECKOI NPOBOAKK,
Pa3nUyHbIX NPOBOAOB U HU KaKMX 3NEKTPUYECKNX COEANHEHNN B
mecTe c6opku. MoxanyiicTa, ybeautech, YTo 3TO Tak, NyTem
TecTMpoBaHna ,ClaHHOVI obnactu noaxoasaLwmm NOUCKOBbIM
YCTPOIACTBOM (TecTepom). OBpaTuTe BHUMaHUE, Y4TO NNACTVKOBLIE
TpyGkn He 0BHapyxnBaoTCS.

Bttt B

TRER ! WD ATIURE I RRE . SRR A0
PR WK MR IERE (B, FEZRES TR B
RIS BERARRINAEREGIRE . #ER, (XX
AEFT A AL BERE, B ANREAT (AT L U B M S A 25
& o iRTHER HLERHID ERACK 2 A R A S R B AT
TR AR, BRI GRS R
.




\ q
BB 2834

S

(]

N ,!“e,z:; LN
154 RS
s
2
PP




14







Kranz
cornice
corniche
krans
BeHok

1ElE]

BB 456




S>>
1)

D foL /S




Montageanleitung

T // @
o= Ly
12-14 :>

1875259 //




Q 9

>

—

Q
S
@

P

%

SN

D
b &

—

SN

T

G
d




NSO
N

ah /i
12 iy
LVARY )
<>
|y & — =
g |
S S £
S H S
[ .
I )
I J
[ |
u | :
I. |
u | :
[ |
u \ :
| |
u \ :
[ |
[ il :
[ \ :
[ \ :
¥ \ :
| |
u | :
[ |
[ \ :
u \ B
[ .
u ~
7
| _#
~
~
~
~
~
~
<ZIID>

20




oben bundig

21




-~ \
12X 1
)
N Do
) :

(/ N
A

3x17 d

\\ s
e
TR
A <~

& :
/
M4X9

b

- (
s

M4X9







